



三辩 麦凯恩迎来“生死劫”

美国哥伦比亚广播公司和《纽约时报》14日公布的全国性民意调查结果显示,民主党总统候选人贝拉克·奥巴马获53%的民意支持率,领先共和党总统候选人约翰·麦凯恩14个百分点。

奥巴马和麦凯恩定于15日晚在位于纽约长岛的霍夫斯特拉大学举行第三场也是最后一场电视辩论。英美媒体认为,这场辩论是麦凯恩咸鱼翻身的最后机会。

走出金融危机

在第三场辩论中,奥麦双方都试图把自己塑造成更有能力领导美国走出金融危机的候选人。

美国爆发的金融危机让选民们把目光集中到布什不受欢迎的政策上,更多的选民认为奥巴马更有能力收拾布什留下的“烂摊子”。

奥巴马日前在俄亥俄州竞选时提出了自己的经济振兴方案,还暗示麦凯恩解决目前危机的方法就是对民主党候选人进行攻击。奥巴马说:“解决目前的危机需要新的方向,需要华盛顿出现新的领导,需要对过去8年的政治做出真正的改变。”奥巴马阵营目前士气正旺,对在接下来的大选中获胜充满信心。

而目前选情落后的麦凯恩希望能在最后关头赶上奥巴马,加大了在“摇摆州”的竞选力度。麦凯恩14日在宾夕法尼亚州举行竞选活动时说:“在未来4年,我们不能再像过去8年那样等待转机和运气到来……我会迅速并准确地行动。麦凯恩在宾州提出了自己新的经济措施,并力图在最后一场辩论即将举行之

际为自己确立新的论调:我不同于布什而且优于奥巴马。

主题还是经济

第三场辩论的主题是经济和国内政策,两人预计要突出自己解决经济问题的能力。美国媒体报道称,麦凯恩计划在辩论会上抛出525亿美元救助方案,重点会放在工人、业主、储户和老人等最受金融危机影响的人士上。

麦凯恩还将在辩论中反复强调自己如何爱国、如何为国家战斗。他日前对支持者说:“美国此时需要一个战士,媒体已判断我将输掉大选,但只有你们才能决定谁赢谁输。”麦凯恩预计还会再次强调其经验远较奥巴马丰富。他曾说:“下任总统不会有适应期,应能马上工作。”

而奥巴马也将在辩论中重申针对中产阶层提出总值600亿美元的挽救经济计划,包括要求银行暂时停止向无力还贷的业主没收房产,以及提前提取退休金免缴罚款等,希望借此带领国家渡过难关。

近距离正面交锋

两人在最后一场辩论中将不会各自站在讲台后,而是

同台而坐近距离正面交锋。担任辩论会主持的是哥伦比亚广播公司的新闻主播希弗。他表示将不厌其烦地迫使两人直接回答问题,而不要“顾左右而言他”。

民调显示,在前两场辩论中,大多数美国人认为奥巴马表现稍好。15日的辩论将是两位候选人最后一次面对面交锋,也是11月4日大选前麦凯恩为数不多的能缩小与奥巴马差距的机会之一。

但是美国媒体分析指出,要抵消奥巴马目前的领先优势,麦凯恩只有寄希望于奥巴马在最后关头犯下致命错误或者美国发生足以颠覆选情的重大安全事件,否则光凭麦凯恩在最后一场辩论的出色发挥或者演讲是基本不可能扭转劣势的。麦凯恩阵营的战略家承认,如果麦凯恩想要赢得选举,最好能与奥巴马的差距缩小至3到4个百分点,这样还有可能在最后时刻翻盘。在2000年民意调查中,布什曾以1个百分点落后于戈尔,但最后在选举中获得了胜利。

有专家分析说,按照奥巴马目前获得的选民支持率,他赢得最后大选的可能性超过90%。董玮(中国日报)

奥巴马扩大优势

本月10日至13日的一项民调显示,与上场辩论会前48%对45%的民意支持率相比,奥巴马以53%对39%扩大了对麦凯恩的领先优势。

调查结果显示,两名候选人各有五分之四的支持者自称打定主意不会变卦。21%的受访者说,麦凯恩向奥巴马发动的负面攻击以及选择佩林出任竞选搭档,使他们对麦凯恩的印象变差。另外,奥巴马

在中间选民中的支持率领先麦凯恩8个百分点。

与此同时,奥巴马阵营正在“侵占”一些摇摆州和共和党传统地盘。昆尼皮亚克大学14日公布的另一项民调结果显示,奥巴马所获支持率在科罗拉多州领先麦凯恩9个百分点,在密歇根州领先18个百分点,在明尼苏达州和威斯康星州各领先8个百分点。

卜晓明(新华社)

可能是数字欺骗

尽管奥巴马支持率大幅领先麦凯恩,但一些政治分析师认为,如果计入“布拉德利效应”,奥巴马和麦凯恩事实上可能咬得正紧。

“布拉德利效应”因加利福尼亚州洛杉矶市前市长、非洲裔美国人汤姆·布拉德利得名。布拉德利1982年竞选加州州长时,民调结果同样显示他大幅领先对手。

投票结果公布后,民调结果被证明错误,他的共和党对手最终赢得选举。

政治分析师查尔斯·亨

利告诉美国有线电视新闻网记者:“人们通常会在选举后告诉你他们给谁投了票,但我们发现在布拉德利这场选举中……人们没对你说真话。”

弗吉尼亚州前州长道格拉斯·怀尔德说,“布拉德利效应”也可能出现反效应,也许“一些共和党人不会说将投票给奥巴马,但事实上他们将那样做”。

一些政治分析师认为,在对非洲裔候选人不利的情况下,“布拉德利效应”的作用相当于6个百分点。卜晓明(新华社)

奥巴马广告打到游戏里

据新华社电 美国民主党总统候选人奥巴马竞选阵营的广告部门近来又发现了一个新的广告载体:网络游戏。

奥巴马阵营的游戏广告都投放在美国电子游戏巨头艺电(EA)的网络游戏中。

这些广告通过艺电经营的在线游戏对战服务投放,主要集中在赛车、橄榄球和篮球等体育类游戏中。当玩家用微软公司出品的XBOX游戏机联网上互联网玩在线对战时,艺电就将这些广告插入游戏中。

希拉里再选可能性为零

据新华社电 在今年美国总统预选中和奥巴马争夺民主党总统候选人提名的希拉里14日说,她再度参加美国总统竞选的可能性几乎为零。

希拉里当天接受福克斯电视台采访时被问及她可能寻求的职务。当记者最后问希拉里,再次参加总统竞选的可能性是多大?

很可能接近于零,”希拉里说,“有句老话说得好,种在哪里就在哪儿开花。”

天正湖滨2期 领御南京
 居上流之上,品典藏之典

城中最好的房子在哪里?

- ◆ 全球一线品牌豪装 ◆ 江苏首家HONEYWELL智能家居系统
- ◆ 德系高端建材集群 ◆ 花岗岩干挂尊耀立面 ◆ 超大间距小高层
- ◆ 138~164m²奢侈大宅

天正湖滨2期10月18日荣耀公开

8343 7777

开发商 / 天正集团南京置业有限公司 现场销售中心 / 南京市中央路399号